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1. A „Kondenzált anyagok fizikája” BSc kurzus egyes előadásainak feldolgozása ppt formában. Az újonnan induló „Kondenzált anyagok fizikája” BSc kurzus anyagának jegyzetszerű feldolgozása a kitűzött cél. Az előadások anyaga, illetve a rendelkezésre álló (angol, orosz) kézirat alapján kell legalább 6 előadás (a 12-ből) anyagát ppt formában elkészíteni. Ez a munka mindenekelőtt sok szakmai konzultációt, irodalomkutatást és szövegszerkesztési munkát jelent a témát választó jelölt számára.

2. „A hang és a környezet”
A jelöltnek a rendelkezésre álló és Interneten fellelhető irodalom alapján fel kell dolgozni a hangterhelés környezetfizikai jellemzőit, hatásait, s a zajvédelemmel kapcsolatos alapvető elvárásokat. Méréseket kell végeznie egy később kijelölendő környezetben, s az eredményeket össze kell vetni az irodalomban fellelt elméleti megállapításokkal.
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1. „Az Atwood-ejtőgép alkalmazása a mechanika oktatásában”
A hallgatónak lehetősége lesz megismerkedni a Tanszék birtokában lévő, kb. százéves, felújított, működő, Süss Nándor híres tanszergyártó műhelyében készült Atwood-ejtőgéppel is a Leybold gyártmányú mai „társa” mellett.  
A hallgató feladata:

1. A téma irodalmazása Internet és régi szakkönyvek segítségével. 

2. El kell készítenie egy olyan egy oldalas ismertetőt a készülékről, amely az eszköz „Science”-múzeumi körülmények közötti, de interaktív bemutatását szolgálná. 

3. Emellett internetes forrásokból animációkat kell gyűjtenie a készülékkel történő mérésekről.

A névadóról:

George Atwood, angol fizikus volt, aki 1745-1807 között Cambridge-ben, a Trinity College-ban tanított fizikát. 

· 1784-ben megírt értekezésében: „On the rectilinear motion and rotation of bodies” írja le először az általa feltalált ejtőgépet. 

· Cél: segítségével a szabadesés lassítása, s törvényeinek kísérleti bizonyítása. 

2. „Vegyük górcső alá a górcsői preparátumokat!”
A hallgatónak lehetősége lesz megismerkedni a Tanszék birtokában lévő, 1917-es évből származó rendkívül értékes mikroszkópi preparátumokkal (kb. 80 db). A preparátumok rövid, néhány szavas ismertetője német nyelvű. 
A hallgató feladata:

1.  A német nyelvű szöveg lefordítása, és egy 

2.  magyar nyelvű katalógus elkészítése, amely alkalmassá teszi a preparátumokat azok „Science”-múzeumi körülmények közötti bemutatására is.  

Górcső: a mikroszkóp régi elnevezése
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1. „A radioaktív sugárzások alkalmazási lehetőségei”

A hallgató szakdolgozatában ismerteti a radioaktív sugárzások fizika jellemzőit, az anyaggal való kölcsönhatásuk mechanizmusát és biológiai hatásaikat. Összegyűjti a sugárzások ipari, orvosi, mezőgazdasági és tudományos alkalmazásait, ezek közül egyet részletesebben is tárgyal. Dolgozatában foglalkozik azzal is, hogy a kiválasztott alkalmazási területen hogyan valósítják meg az alapvető sugárvédelmi feladatokat.


A hallgatóval látogatást teszünk olyan intézményekben, ahol ilyen jellegű tevékenységet folytatnak (ÁNTSZ, radiológiai osztályok stb.)

